
Результаты опроса педагогических работников об удовлетворенности условиями и 

организацией образовательной деятельности в рамках реализации образовательных 

программ среднего профессионального образования 

В опросе приняли участие 25 педагогических работников 

 

 

 

 

 

 

 

48%

8%

44%

Вопрос 3: Имеете ли Вы квалификационную категорию?

Да, высшая квалификационная категория

Да, первая квалификационная категория

Нет

60%
16%

24%

Вопрос 1: Вы являетесь

Штатным сотрудником

Внутренним совместителем

Внешним совместителем

4%

96%

Вопрос 2: Имеете ли Вы ученую степень, ученое звание?  

Да, кандидат наук Да, доктор наук

Да, доцент Нет

76%
4%

20%

Вопрос 4: Имеете ли Вы опыт практической работы по профилю 

преподаваемых дисциплин?

Да

Нет

Работаю по профилю преподаваемых дисциплин в 

настоящее время
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60%28%

12%

Вопрос

Полностью удовлетворен

Скорее удовлетворен

Удовлетворен частично

Не удовлетворен

 

 

 

 

 

 

 

Вопрос 6: Насколько Вы удовлетворены качеством функционирования электронной 

информационно-образовательной среды? 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

80%

16%

4%

Вопрос 5: Насколько Вы удовлетворены информационной 

наполненностью официального сайта образовательной 

организации?

Полностью удовлетворен

Скорее удовлетворен

Удовлетворен частично

Не удовлетворен

44%

40%

12%
4%

Вопрос 7: Насколько Вы удовлетворены условиями 

организации труда и оснащенностью своего рабочего 

места?

Полностью удовлетворен

Скорее удовлетворен

Удовлетворен частично

Не удовлетворен

44%

40%

12%
4%

Вопрос 8: Насколько Вы удовлетворены качеством 

аудиторий, помещений, учебных лабораторий и 

оборудования?
Полностью удовлетворен

Скорее удовлетворен

Удовлетворен частично

Не удовлетворен
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64%
20%

16%

Вопрос 9: Насколько Вы удовлетворены качеством учебно-

методического обеспечения образовательной программы?

Полностью удовлетворен

Скорее удовлетворен

Удовлетворен частично

Не удовлетворен

64%
20%

16%

Вопрос 10: Насколько Вас удовлетворяет техническая и 

информационная оснащенность учебного процесса (оборудование 

для реализации учебных дисциплин, доступ к базам данных)?

Полностью удовлетворен

Скорее удовлетворен

Удовлетворен частично

Не удовлетворен

56%24%

20%

Вопрос 11: Насколько Вас удовлетворяет качество фондов 

библиотеки, доступность ЭПОС?

Полностью удовлетворен

Скорее удовлетворен

Удовлетворен частично

Не удовлетворен

52%
28%

16%
4%

Вопрос 12: Насколько Вас удовлетворяет доступность информации, 

касающейся образовательного процесса, внеучебных мероприятий?

Полностью удовлетворен

Скорее удовлетворен

Удовлетворен частично

Не удовлетворен

4%
28%

68%

Вопрос 13: Как часто Вы проходите обучение на курсах повышения 

квалификации?

Реже, чем 1 раз в 3 года

1 раз в три года

Чаще, чем 1 раз в 3 года
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68%

32%

Вопрос 16: Насколько Вы удовлетворены отношениями с 

коллегами в образовательной организации?

Полностью удовлетворен

Скорее удовлетворен

Удовлетворен частично

Не удовлетворен

80%

8%
8%

4%

Вопрос 15: Насколько Вы удовлетворены условиями охраны труда и ее 

безопасности?

Полностью удовлетворен

Скорее удовлетворен

Удовлетворен частично

Не удовлетворен

84%

8%8%

Вопрос 14: Насколько Вы удовлетворены возможностями, которые 

предоставляет администрация колледжа для повышения 

педагогической, профессиональной квалификации?

Полностью удовлетворен

Скорее удовлетворен

Удовлетворен частично

Не удовлетворен

72%

28%

Вопрос 17: Насколько Вы удовлетворены отношениями с 

обучающимися?

Полностью удовлетворен

Скорее удовлетворен

Удовлетворен частично

Не удовлетворен
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84%

16%

Вопрос 21: Принимаете ли Вы участие в научных семинарах, 

конференциях?

Да Нет

8%

60%

32%

Вопрос 20: Как часто Вы используете современные методики 

ведения занятий в рамках преподаваемых дисциплин?

Не использую

Редко использую

Достаточно часто

Регулярно

80%

20%

Вопрос 19: Привлекаетесь ли Вы к разработке образовательной 

программы?

Да Нет

40%

48%

12%

Вопрос 18: Насколько Вы удовлетворены действующей в 

образовательной организацииии системой поощрений 

соответственно результатам деятельности?
Полностью удовлетворен

Скорее удовлетворен

Удовлетворен частично

Не удовлетворен


